Anrebpa. 10 knace

Anredpa n Ha4yana aHanu3sa
10 knacc

e TEMA: OnpeneneHne npon3BogHOM
dpyHKUMM ¥y = f(Xx) B TouKe.



1S, km I OnpegenuTe CPedHIOl  CKOPOCTb
OBWKEHUS HA KaXOOM M3 YeTbipex
45 Y4aCTKOB :
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1= 243

Ax =3 — 2=1- npupalyeHne aprymeHTa,

Af =9 —4=5 — npupaLyeHne yHKUnU,;

A 5
Ef — =5=1g/A - cpeaHsis CKOPOCTb U3MEHEHUSA DYHKLNW
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[MycTb gaHHasa rnagkas Kpusaga — rpadouk pyHKUMKM Yy = f(x)
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cekyLas

f(x,+Ax)

f(x,)

X, — PUKCMpOBaHHOE 3Ha4YEHNE apryMeHTa
AX — npupalyeHne apryMeHTa
Af — npupalyeHve pyHKLn
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NTak, , Nipon3BoaHon dyHKUunKM B nobon Touke n3 D(f) HasbiBaeTcs:
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Punsnyeckn cMbICn NPOU3BOAHOMN: /

fr ()C) — J; Af — MFHOBEHHas CKOPOCTb

Ax—0 / N3MEHEHNA YHKLNN.




